

习近平同普京通电话时强调

中国人民一定能战胜灾害

新华社北京4月22日电 国家主席习近平22日晚应约同俄罗斯总统普京通电话。

普京代表俄罗斯政府和人民,再次对中国四川芦山发生强烈地震致以深切慰问。他表示,值此困难时刻,俄罗斯人民坚定同中国人民站在一起,俄方愿为中方提供一切必要帮助。相信中国政府和人民一定能够克服困难,战胜灾害。

无论遇到什么困难,俄罗斯人民都是中国人民的可靠朋友。

习近平表示,普京总统在四川芦山发生地震当天就发来慰问电,现在又打来电话,表达深切慰问,我对此高度评价。我代表中国政府和人民,向你表示诚挚谢意。

习近平指出,患难见真情。每当中俄两国发生重大自然灾害时,双方都第

一时间给予相互支持。这充分体现了中俄高水平的关系和两国人民的友好情谊。中方愿同俄方就抗震救灾及灾后重建保持密切沟通。

在介绍了地震灾情后,习近平强调,我们正在全面有序开展抗震救灾工作。中国人民同心同德、协力奋战,一定能够战胜灾害,重建家园,让灾区人民过上美好生活。

两国元首还就双边关系交换了意

见。习近平表示,我不久前对俄罗斯进行的国事访问取得重大成果。中方愿同俄方一道,认真落实双方达成的各项共识和协议,进一步深化中俄全面战略协作伙伴关系。

普京表示,习近平主席对俄罗斯的国事访问取得圆满成功,俄方将尽全力落实好访问成果,推动俄中关系迈上新台阶。

日本高官“拜鬼” 中方提严正交涉

新华社北京4月22日电 (记者 张媛 侯丽军)外交部发言人华春莹22日表示,中方已就日本内阁成员参拜靖国神社的消极举动向日方提出严正交涉。

在当日例行记者会上,有记者问,日前,日本首相安倍晋三向靖国神社赠送供品,副首相麻生太郎等3名内阁成员参拜了靖国神社。中方对此有何评论?

华春莹说,靖国神社问题事关日本的当政者能否坦荡面对自己国家的过去,能否正确认识和对待日本军国主义的侵略历史,能否尊重受害国人民的感情。包括中国人民在内的各国人民拭目以待。

她表示,日本军国主义在二战中犯下的侵略罪行铁证如山。只有正视和深刻反省过去的侵略历史,才有可能开辟未来,才能真正同亚洲邻国发展友好合作关系。

日本在野党批评高官“拜鬼”

据新华社东京4月22日电 (记者 吴谷丰)据日本时事社22日报道,日本在野党当天纷纷批评安倍内阁成员参拜供奉有二战甲级战犯牌位的靖国神社。

日本最大在野党民主党代表(党首)海江田万里在记者会上说,参拜对外交产生了影响,日韩外长会谈已被取消,希望处于政权中枢的官员的行为要从大局出发。

日本共产党委员长志位和夫在记者会上说,参拜是肯定侵略战争的行为,不能容忍,这将导致日本与亚洲国家的关系严重恶化。

日本“生活党”副党首广野允士在记者会上说,内阁成员代表政府,希望他们考虑到外交,慎重行事。

穆沙拉夫被“关禁闭”

据新华社专电 巴基斯坦穆斯林全国联盟一名发言人21日说,这一党派的领导人、前总统佩尔韦兹·穆沙拉夫被软禁在一处乡间别墅中,活动范围被限制在两个房间内,不能与助手见面。

巴基斯坦首都伊斯兰堡一家法院19日裁定,取消穆沙拉夫保释资格,把他软禁在乡间别墅内监视居住。就在别墅软禁而非入狱拘押,一些官员解释,把穆沙拉夫关在“准监狱”,一方面给这名前总统“留面子”,另一方面也防止他入狱后遭遇不测。

巴基斯坦塔利班先前威胁杀死穆沙拉夫。



美国私企运载火箭发射升空

4月21日,在美国东海岸外的瓦勒普斯岛美国航天局基地,美国私营企业轨道科学公司将一枚“安塔瑞斯”号运载火箭发射升空。

在经过两次推迟后,美国私营企业轨道科学公司当日将一枚“安塔瑞斯”号运载火箭发射升空。这次飞行主要是为了测试“安塔瑞斯”号的相关性能。(新华社/法新)



墨西哥南部发生5.8级地震

4月21日,在墨西哥城,居民在街头避震。当地时间21日晚,墨西哥南部米却肯州发生5.8级地震,截至目前尚无人员伤亡及财产损失报告。(新华社发)

巴拉圭:富豪当选总统



卡蒂斯(中)向支持者致意(新华社/美联)

巴拉圭21日选出一届新总统,“红党”即全国共和联盟候选人、百万富翁奥拉西奥·卡蒂斯当选。

核心提示

巴拉圭选举委员会的计票结果显示,卡蒂斯赢得近46%选票,领先执政党自由党总统候选人埃弗拉因·阿莱格雷9个百分点。

“作为全体巴拉圭国民的总统责任重大,想到这一点,我双腿颤抖。”卡蒂斯在胜选演讲中说,“我希望那些没有

为我们投票的人知道,我将努力赢得他们的信任。”

依据巴拉圭法律,总统选举投票只举行一轮,简单多数票获得者当选。卡蒂斯定于8月15日就职,接替代总统尼费德里科·弗朗哥,任期5年。

数千名卡蒂斯的支持者当天穿戴红衫和围巾,在首都亚松森鸣笛奏乐,庆祝“红党”再度执政。

巴拉圭人口650万,注册选民350万,这次选举同时选出新一届议会和17名省长。

大亨

卡蒂斯57岁,烟草业大亨,青少年时曾帮助父亲进口飞机零件,后在美国学习航空,最终返回巴拉圭投身金融

业,当前控股25家企业,涉足烟草、银行、外汇兑换和体育等领域。

不过,在政坛上卡蒂斯还是新人,2009年加入“红党”。巴拉圭前一届政府腐败丑闻缠身,一些民众相信,卡蒂斯身为巨富,不会受经济利益诱惑。

卡蒂斯先前承诺打击腐败、创造就业机会、推行土地改革以及筹资翻新机场和修建公路。

巴拉圭历史上“红党”执政时间最长,左翼政党始终作为反对党存在,这一局面直到左翼领导人、前总统卢戈2008年4月赢得选举结束。

不过,卢戈去年处理农民非法占地事件不当,致死17人,同时曝出私生子丑闻,遭反对党控制的议会弹劾下台。(新华社供本报特稿)

关注波士顿爆炸案

嫌犯焦哈尔苏醒 铁面女检察官主办

美国波士顿马拉松赛爆炸案“二号”嫌疑人焦哈尔·察尔纳耶夫21日恢复意识。由于喉部枪伤,他还无法说话。

调查虽然进展缓慢,美国马萨诸塞州铁面女检察官卡门·奥尔蒂斯已经着手起诉焦哈尔,她担任检察官以来常以毫不留情、力求重罚犯罪嫌疑人招致非议。

马萨诸塞州检察长玛莎·科克利21日告诉美国有线电视新闻网(CNN),焦哈尔面临谋杀和其他罪名的指控,可能大部分罪名将以触犯联邦法律为基础提起诉讼。(新华社供本报特稿)

相关链接

美调查人员面谈嫌犯遗孀“碰壁”

美国波士顿马拉松赛爆炸案一号嫌疑人、塔梅尔兰·察尔纳耶夫遗孀的律师说,联邦调查人员21日晚希望与他的代理人面谈,不过没有成功。

塔梅尔兰18日晚逃亡途中与警方交火,19日凌晨送医宣告不治。他的妻子凯瑟琳·拉塞尔·察尔纳耶夫当前住在亲戚家。

律师阿托·德卢卡说,凯瑟琳没有与联邦执法人员面谈,当局正在商议如何应对。他说,他的代理人并没

有发现丈夫的任何异常举动,平时都是妻子在外工作,丈夫在家照顾女儿。

他说,凯瑟琳从事家庭护士或护工的工作,每周工作70至80小时。18日当天,塔梅尔兰呆在家中,而她外出工作。

塔梅尔兰在美国的叔叔鲁斯·萨尔尼先前的说,他的侄子娶了一名美国人,一个“良好基督教家庭的女孩”。塔梅尔兰告诉他,妻子打算皈依伊斯兰教。(据新华社专电)

《每日汇报》所反映的问题和建议事项办理情况公示

(2013年4月16日—4月22日)市政府督查室提供

Table with 7 columns: 序号, 诉求事项, 承办单位, 责任领导, 交办时间, 限期办结时间, 反馈情况, 抽查暗访情况. It lists various public concerns and their resolutions.